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Stark – Smart – SimCla
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Innovative und nützliche  
Streuartikel, mit viel Know-how  
von uns entwickelt und  
massgeschneidert für Sie  
produziert. Ideen für Promotionen, 
Events und Mailings. 
Klein im Format und Preis –  
gross in der Wirkung.

HITS
SimCla
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Neu
 Schwimm Rucksack BÄGi
Im Wasser und unterwegs.

 

 Art. Nr. 7300
• Format: ca. 30 x 55 x 12 cm, Inhalt ca. 15 Liter
• Wasserdichtes und leichtes Nylon 190T (beschichtet)
• In diversen Standardfarben erhältlich, ab 3’000 Ex.  
 in Ihrer Hausfarbe, annähernd an Pantone eingefärbt.  
 Da Rücken- und Bodenteil eingesetzt werden, sind  
 auch Farbkombinationen möglich
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 10.05 pro Stück,  
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position

Der funktionelle Rucksack aus der Schwimm BÄGi 
Linie ist mehrfach ein raffinierter Wurf aus dem Hause 
SimCla. Sei es als trendiger Rucksack mit seitlichem 
Verschluss, angenehmen Schultergurten und robustem 
Handgriff oder als sportlicher Schwimmbeutel,  
welcher nicht nur am sondern auch im Wasser eine  
top Performance hinlegt. Mehrfach gerollt und satt  
verschlossen – mit Sicherheit ein wertvoller Gefährte  
im Alltag.
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Topseller
Schwimm BÄGi 
Und Ihr Auftritt ist im Trockenen.

 Art. Nr. 6405
• Format: Ø ca. 23.5 cm,  
 Höhe: ca. 50 cm, Volumen ca. 15 L
 Längenverstellbarer Schultergurt: ca. 73 – 125 cm
• Wasserdichtes und leichtes Nylon 190T (beschichtet)
• In diversen Standardfarben erhältlich, ab 3’000 Stück  
 in Ihrer Hausfarbe, annähernd an Pantone eingefärbt
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 6.05 pro Stück,  
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position (ca. 30 x 30 cm),  
 andere Druckgrössen auf Anfrage

Die trendige Outdoor Tasche für den vielseitigen 
Einsatz. Ob am oder im Wasser, der Schwimmsack 
aus dem Hause SimCla schützt Ihre wichtigsten 
Utensilien dank dem wasserdichten Material vor 
Nässe, Staub und Schmutz. Mit dem verstellbaren 
Schultergurt ist der Schwimm BÄGi am Rücken 
getragen universell einsetzbar – sei es als Tasche für 
den täglichen Einkauf, bei der Arbeit oder in der 
Freizeit. Selbst im kühlen Nass ist Ihre Logopräsenz 
garantiert und Ihr Auftritt fällt bestimmt nicht ins 
Wasser. 
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Mit Ihrem individuellen 
Druck erhältlich

17

Mit Ihrem individuellen 
Druck erhältlich

Leichtes und 
wasserdichtes 
Material
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Topseller
 Schwimm BÄGi Mini

Piccolo perfetto!
 

 Art. Nr. 6540
• Format: ca. 40 x 20 cm
• Wasserdichtes und leichtes Nylon 190T (beschichtet)
• In diversen Standardfarben erhältlich, ab 3’000 Stück  
 in Ihrer Hausfarbe, annähernd an Pantone eingefärbt
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.45 pro Stück,  
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position (ca. 20 x 40 cm)
• Gegen Aufpreis mit bedienbarem Sichtfenster  
 (ca. 10 x 16 cm) und Schultergurt erhältlich

Viel unterwegs? Claro, mobil ist trendy. Aber  
möglichst mit leichtem Gepäck. Deshalb gibt es die  
Mini-Version des Schwimm BÄGi. Für all die kleinen  
unverzichtbaren Dinge, die man einfach dabei hat.  
Auf dem Boot, am Strand, in der Badi oder sonst 
wo. Wie der grosse ist auch das Material des kleinen 
Schwimm BÄGi wasser- und staubdicht. Und mit 
Ihrem aufgedruckten Logo entwickelt diese Mini-
Tasche maximale Werbewirkung. Piccolo perfetto!

Mit Ihrer individuellen 
Karte möglich

Smartphones und 
Tablets bleiben durch die 
Spezialfolie bedienbar

Mit Ihrem individuellen 
Druck erhältlich
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 Art. Nr. 5450
• Kabellänge inkl. Reissverschluss ca. 1.20 m
• Frequenzbereich 10 – 20 kHz, Lautsprecher 
 Ø 10 mm, Impedanz 32 Ohm, Stecker 3.5 mm,
 Empfindlichkeit 103 dB +/– 3 dB.
• Metall, Kunststoff
• In diversen Standardfarben erhältlich, ab 500 Ex. in  
 Ihrer Hausfarbe, annähernd an Pantone eingefärbt
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 4.50 pro Stück inkl. 
 1-farbigem Druck
• PU Etui, Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 1.45 pro Stück, 

inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position, Format ca.  
8 x 3.5 cm, in diversen Standardfarben oder ab  
1’000 Ex. in Ihrer Hausfarbe, annähernd an Pantone.

• Flexi Label, Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 0.50 pro 
Stück, Format ca. 4 x 1 cm in 3D, oder nach  
 Absprache. In Ihrer Hausfarbe, annähernd an  
Pantone. Bis max. 3 Farben.

Option: Flexi Label 
am Reissverschluss

Brandaktuell und hip präsentiert sich der Kopfhörer 
ZIPPi. Musik für unterwegs mit einem Kabel, welches 
sich wie ein Reissverschluss öffnen und schliessen 
lässt. Damit bleibt der Kabelsalat aus. Auch farblich 
ein absoluter Hingucker überall wo er eingesetzt wird. 
Sei es unterwegs mit Freunden oder zuhause, ein 
Statement gibt man damit stets ab. Und bekommt 
erst noch was auf die Ohren. 

Mit praktischem 
Innenfach

Druck auf dem 
Reissverschluss-
zieher

 
Kopfhörer ZIPPi
Sorgt für Musik in den Ohren.
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Neu
Canvas ETUi

 Das kann was!

 Art. Nr. 7326
• Format: ca. 20 x 15 cm mit ca. 18 x 2 cm Schlaufe
• 12 oz 100 % Baumwolle
• Diverse Standardfarben auf Anfrage,  
 Farbkombinationen möglich
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.25 pro Stück,  
 inkl. 1-farbigem Siebdruck auf 1 Position

Das praktische Täschchen aus hochwertigem,  
robustem Canvas Material sorgt naturgemäss für 
Aufsehen – perfekt für Kosmetik, Stifte, Schmuck und 
allerlei Utensilien. Dank dem Tragehenkel mit Druck-
knopf trumpft das Etui nicht nur als Handtasche  
sondern auch als montiertes Etui an Gurtschlaufen 
oder Reisegepäck auf. Die vielseitigen Veredelungs-
möglichkeiten und die verschiedenen Standardfarben 
machen das Canvas ETUi perfekt – WOW!  
Das kann was!

Das praktische Täschchen aus hochwertigem, Das praktische Täschchen aus hochwertigem, 
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Sie ist eben ein Evergreen, die coole Tasche mit den 
Kordeln und den Henkeln. Mit dem urbanen Look des 
ökologischen Canvas Materials ist der Kordel BÄGi 
der absolute Renner. Praktisch und strapazierfähig, 
ob am Rücken oder in den Händen getragen, bietet er 
im Alltag viel Platz für allerlei Sachen. Mit einem tollen 
Logodruck ein trendiger Blickfang für Jung und Alt. 

Mit den innenseitig angenähten   
Henkeln wird aus dem Kordelbeutel  
eine praktische Einkaufstasche

Kordel BÄGi Canvas
Urban phänomenal.

 Art. Nr. 5493
• Format Kordel BÄGi ca. 35 x 45 cm, Kordeln ca. 4 m, 
 Henkel ca. 3 x 33 cm
• 8 oz Canvas Baumwolle
• In diversen Standardfarben erhältlich, ab 1’000 Ex. 
 in Ihrer Hausfarbe, annähernd an Pantone eingefärbt
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 4.20 pro Stück,
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position
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Retro GLÖGGLi
Damit klingelts. 

Mit dem SimCla Retro GLÖGGLi ziehen Sie garantiert 
alle Blicke auf sich. Denn die hochwertige Klingel ist  
nicht nur akustisch, sondern als Vintage Artikel auch  
optisch ein Highlight. Das GLÖGGLi passt an alle  
gängigen Lenkertypen und darf an keinem Fahrrad,  
Dreirad oder Trottinett fehlen – so sorgen Sie für  
mehr Sicherheit auf der Strasse. Hängen Sie Ihr Logo  
an die grosse Glocke!

 Art. Nr. 6450
• Ø ca. 8 cm, Höhe 7.5 cm
• Eisen
• In Ihrer Hausfarbe, annähernd an Pantone eingefärbt
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 5.20 pro Stück, inkl. 
 1- bis 4-farbigem Transferdruck auf dem oberen Teil 

des Retro GLÖGGLi

Robuste 
Bauweise

In Ihrem eigenen 
Design
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mehr Sicherheit auf der Strasse. Hängen Sie Ihr Logo 
an die grosse Glocke!

des Retro GLÖGGLi

Robuste 
Bauweise

In Ihrem eigenen 
Design
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In weichem Fleece schmiegt sich der brandneue  
Nackenwärmer um Hals und Ohren, schützt im Wind 
als Halstuch wie als Stirnband und passt auch  
bestens als Nasen-, Mund- und Kinnwärmer unter 
den Helm. Nicht genug? Nein, denn ein Griff an der 
Elastik-Kordel und aus dem Schal wird im Hand-
umdrehen eine komfortable Mütze. Chapeau! Ganz 
heiss ist das WÄRMi aber auch für Ihr Logo: Das 
doppellagige Fleece erlaubt individuelle Innen- wie 
Aussenseiten-Gestaltung.

 Art. Nr. 7304
• Format: ca. 25 x 23 cm. Auf Anfrage auch andere 

Grösse erhältlich. Unterschiedliche Motive auf der 
Innen- und Aussenseite möglich (zuzüglich Vorkosten)

• Doppellagiges Fleece
• Weiss, vollflächig bedruckbar, Foto-Gestaltung  

vollflächig möglich
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 5.35 pro Stück,  

inkl. 1-farbigem vollflächigem Druck

Neu
Multi WÄRMi

Aus Schal mach Mütze.

Neu
Multi WÄRMi

Aus Schal mach Mütze.
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Multi TÜCHLi 
Das beliebte Vielzwecktuch.

Praktisches, multifunktionales Tuch als Kappe,  
Schal, Stirnband, Haarband oder ums Handgelenk  
verwendbar. Auch oft im Einsatz unter Velo-,  
Motorrad- oder Skihelm wie auch als Sonnenschutz.

Grosse Druckfläche 
für Ihre Designs

 Art. Nr. 865 
• Rundschal in der Grösse 48 x 24.5 cm 
• Schöne, weiche Qualität (Polyester),  
 angenehmer Tragekomfort
• Klein und flach, gut verstaubar in Hosen-  
 oder Jackentasche
• Idealer Streuer als Abgabe bei Events,  
 Openairs und Sportveranstaltungen
• Vollflächige Foto-Gestaltung
• Tragemöglichkeiten auf Gebrauchsanweisung
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 Ihr Logo in reflektierendem Druck. Das praktische,  
multifunktionale Tuch ist auch mit reflektierendem  
Druck erhältlich. Dies gibt Ihnen zusätzlich mehr  
Sicherheit bei Ihrer Aktivität und ist erst noch ein  
optisches Highlight – das lässt sich mit Ihrem Branding  
definitiv sehen.

Mit reflektierendem 
Streifen

• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 2.00 pro Stück, inkl. 
 1-farbigem vollflächigem Druck auf dem Multi TÜCHLi 
• Volltonfarben in Ihrer Hausfarbe, annähernd an Pantone.  

Unterschiedliche Motive auf der Vorder- und Rückseite  
möglich (zuzüglich Vorkosten)

• Zusätzlich reflektierender Druck, CHF 0.75 pro Stück,  
1 Motiv, 1 Position, Druckgrösse ca. 8 x 8 cm

• Reflektierender Streifen ca. 1.5 x 48 cm, CHF 0.70 pro  
Stück, 1 Position
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Wunder SÖCKLi
Klein gestrumpft – gross aufgetrumpft. 

Welche Überraschung, wenn das Wunder SÖCKLi  
ins Wasser gelegt wird: Aus klein wird im Nu gross!  
Wie von Zauberhand wird die gepresste Form zum  
Sockenpaar. Top trendy, bunt und dank Röhrenformat 
ohne Ferseneinsatz passend für jeden Fuss. Das haut 
einen buchstäblich aus den Socken. Für Messe und 
Mailing – das peppige Give-Away mit dem Wow-Effekt.  
Und mit Ihrem Logo können Sie nachhaltig  
gross auf(s)trumpfen.

Mailing – das peppige Give-Away mit dem Wow-Effekt. Mailing – das peppige Give-Away mit dem Wow-Effekt. 
Und mit Ihrem Logo können Sie nachhaltig Und mit Ihrem Logo können Sie nachhaltig 
gross auf(s)trumpfen.
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 Art. Nr. 5940
• Sockenpaar in Einheitsgrösse 36 – 46, ca. 34 x 8 cm  
 (offen), andere Grössen (z.B. passend für Kinder) auf  
 Anfrage. Komprimiert in diverse Standardformate oder   
 nach Absprache. Papiereinlage auf die Form der 
 komprimierten Socken angepasst
• Zusammensetzung 90 % Baumwolle, 8 % Polyamid,  
 2 % Elastan
• In Ihrer Hausfarbe, annähernd an Pantone, bis zu 
 6 Farben
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.95 pro Stück inkl.  
 1- bis 6-farbigem Logo auf den Socken und 4-farbig  
 bedruckte Papiereinlage

1.

Auspacken  
und in Wasser 
einlegen

2.

3 Minuten  
quellen lassen

3.

Fertig ist das 
SimCla Wunder
SÖCKLi 
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Fitness BANDi

Voll durchgestreckt!

Durchdacht und flexibel einsetzbar setzt das Fitness 
BANDi als Trainingsgerät neue Massstäbe. Das  
elastische Yogaband ist leicht und handlich und damit 
perfekt für ein spontanes Workout zuhause, im Park,  
im Büro, im Urlaub oder direkt in der Yogastunde.  
Die auf dem Band illustrierten Übungen dienen als  
Inspiration, um das Training abwechslungsreich zu  
gestalten. Voll durchgestreckt, die Ziele richtig  
abgesteckt. 

 Art. Nr. 6956
• Format: ca. 100 x 5 cm
• Polyester, Latex
• Diverse Standardfarben auf Anfrage. Ab 1’000 Ex. in 

Ihrer Hausfarbe annähernd an Pantone eingefärbt
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.50 pro Stück,
 inkl. 1- bis 4-farbigem Druck
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Neu
 Falt FLASCHi

Allzeit füllbereit.
 

Einfach zu öffnen 
per Knopfdruck

Dank dem Sicherheits-
bügel bleibt alles trocken

Der zusammengerollte Behälter entfaltet sich immer 
wieder zur sportlich eleganten Flasche für warme 
und kalte Getränke. Ganz einfach beim Öffnen des 
Deckels, zauberhaft mit einem «Blopp» – und das alles 
dank dem flexiblen Silikon. So wird das FLASCHi, das 
leer und gefaltet in jeder Tasche Platz hat, im Nu zum 
vollen Durstlöscher. Materialfest für den Inhalt und  
clever für Ihr Logo auf der Silikonhülle oder dem  
Deckel.

 Art. Nr. 7305
• Inhalt ca. 550 ml, Grösse ca. 20.3 x 7.5 cm,  
 gefaltet ca. 12.5 x 11 cm
• Lebensmittelechtes Silikon und PP Deckel
• In den 5 Standardfarben hellblau, pink, orange,  
 olive und schwarz erhältlich, ab 1’000 Ex. in Ihrer  
 Hausfarbe, annähernd an Pantone eingefärbt
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 6.90 pro Stück,  
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position
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Gewobenes 
Label
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Multi GURTi Deluxe

Mit Durchblick ins Ziel.

Unseren praktischen Multi GURTi mit elastischem 
Gürtelfach gibt es auch in der Deluxe-Version mit 
Sichtfenster. Mehr Durchsicht also auf Ihr Smart-
phone, das nun während jeder Ihrer Aktivitäten  
spielend leicht bedient werden kann. Auch für die  
Unterhaltung ist gesorgt: Mit dem Kabelloch auf der 
Seite wird das Musikhören einfach gemacht. Dank 
den reflektierenden Applikationen und  
Ihrem Branding als Transferdruck  
fallen Sie mit Sicherheit auf. 

 Art. Nr. 6519
• Format: Täschchen: ca. 25 x 10 cm, Gurt: bis  
 maximal ca. 90 cm längenverstellbar
• Wasserabweisendes Lycra, Kunststoff, Metall- 
 Reissverschluss
• In grosser Auswahl an Standardfarben erhältlich
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 4.85 pro Stück,  
 inkl. 1- bis 4-farbiger Transfer- oder Reflektierdruck

Sichtfenster mit Touchfunktion

Reflektierdruck
und Streifen

Loch für 
Kopfhörer 

Sichtfenster mit 
Touchfunktion

Gewobenes 
Label

Wasserabweisendes 
Material
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Topseller
Multi GURTi
Mobil und rundum flexibel.

Der Multi GURTi – ein ultrapraktischer Begleiter  
im Alltag. Ob Smartphone, Portemonnaie,  
Schlüssel oder sogar eine kleine Trinkflasche –  
dank dem elastischen Material finden diese wichtigen  
Utensilien problemlos Platz. Im Nu ist der absolut  
trendige Gurt mit dem sicheren Verschluss am  
Körper fixiert und schmiegt sich bequem an, ohne  
zu verrutschen. Somit sind Sie beim Sport, in der  
Freizeit und auch auf Reisen mit Ihrem Logo immer  
und überall präsent. 

 Art. Nr. 4718
• Format Tasche ca. 21 x 4 cm, Gurt bis max. 
 ca. 90 cm längenverstellbar
• Mikrofaser 250 g/m2 in grosser Auswahl an Standard- 
 farben, Nylon, Kunststoff, Metall-Reissverschluss 
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.55 inkl. 
 1- bis 4-farbigem Transfer- oder Reflektierdruck
• Option: wasserabweisendes Material und  
 Reissverschluss (Materialfarbe schwarz) bei 2’500 Ex.
 CHF 0.45 pro Stück

Das Wichtige 
gleich zur Hand

Wasserabweisendes Material
(inkl. Reissverschluss)

Reflektierdruck
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Topseller
Multi LÄMPLi

Sehen und gesehen werden.

Eine leichte, leuchtstarke LED Mini-Lampe in top- 
modernem Design. Der stromlinienförmige Mehr- 
zweckstrahler, welcher sich mit seinem integrierten,  
elastischen Halter an allem befestigen lässt was  
unterwegs leuchten soll. Sei es am Fahrrad- oder 
Scooterlenker oder praktisch am Walkingstock,  
Schirmgriff, Rucksack, Kinderwagen oder Taschen- 
henkel – dekorativ trägt es zu mehr Sicherheit im  
Alltag bei. Ausgestattet mit Voll- und Blinklicht  
Modus – das lässt sich sehen. Das Multi LÄMPLi  
rückt Ihr Logo ins beste Licht.

 Art. Nr. 5153
• Format ca. 9.5 x 3 x 3 cm
• Gehäuse Silikon, 2 Batterien CR 2032, auswechselbar
• Lichtfarbe rot oder weiss, Gehäuse weiss transparent, 
 schwarz, gelb, blau, grün, rot, ab 1’000 Ex. in Ihrer 
 Hausfarbe, annähernd an Pantone
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 2.25 pro Stück inkl. 
 1-farbigem Druck, Batterien mit Batterie Stopper,  
 Gebrauchsanweisung

Optional als Set à 2 Stück  
erhältlich. Preis auf Anfrage
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Lade LÄMPLi

Aufladen leicht gemacht.

Aufladbar per USB AnschlussClipSilikonlasche 

Batteriewechsel war gestern – USB Anschluss heute. 
Das multifunktionale Lämpli mit sehr hellem roten  
und weissen LED Licht kann einfach an PC oder 
Steckdose aufgeladen werden. Simpel montiert ist  
es perfekt für Fahrrad, Kinderwagen, Hundehalsband, 
Trottinett, Walkingstöcke und vieles mehr. Damit  
sind Sie und Ihr Logo jederzeit sicher unterwegs!

 Art. Nr. 6954
• Format Lämpli: ca. 4.5 x 3 x 2.2 cm, 
 Silikonband: ca. 9 x 2.3 x 0.6 cm, 
 USB Kabel: ca. 19 cm lang
• Silikon / PC
• In diversen Standardfarben erhältlich, ab 500 Ex.  
 in Ihrer Hausfarbe, annähernd an Pantone eingefärbt 
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 4.60 pro Stück, 
 inkl. 1-farbigem Druck auf 
 1 Position
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Aktiv TÜCHLi

Bringt Schwung in Ihre Werbung!
 

Dieses Mikrofasertuch für Gesicht und Körper saugt 
noch kräftiger, trocknet noch schneller, ist noch  
universeller. Perfekt für den Sport, bei der Arbeit, beim 
Camping, im Schwimmbad, in den Ferien oder überall 
dort, wo Sie aktiv sind. Mit dem praktischen Elastik-
band kann das angenehm weiche Tuch einfach und 
praktisch zusammengerollt oder aufgehängt werden. 
Das Aktiv TÜCHLi – allzeit und überall bereit für den 
Einsatz. Bringt Frische in alle körperlichen Aktivitäten 
und Schwung in Ihre Werbung.

 Art. Nr. 6972
• Format: offen ca. 40 x 80 cm
• Mikrofaser 80 % Polyester, 20 % Polyamid, sehr
 angenehmes Mikrofaser Material
• In diversen Standardfarben, ab 2’000 Stück in Ihrer  
 Hausfarbe, annähernd an Pantone eingefärbt
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 4.35 pro Stück, inkl.  
 inkl. 1-farbigem Druck oder Prägung auf 1 Position
• Kleiner Netzbeutel mit Karabinerhaken, Richtpreis  
 bei 2’500 Ex. CHF 0.80 pro Stück, Format  
 ca. 14.5 x 13 cm, inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position

 Neu
 Aktiv TÜCHLi XL
 Art. Nr. 7223
• Format: ca. 80 x 150 cm
• Mikrofaser 200 g/m2, 80 % Polyester, 20 % Polyamide, 
 sehr angenehmes Mikrofaser Material
• In diversen Standardfarben, ab 2’000 Stück in Ihrer  
 Hausfarbe, annähernd an Pantone eingefärbt
• Netzbeutel: ca. 25 x 20 cm

Ihre 
Logoprägung

Ihre Farbe
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Mikrofaser PUTZi
Gemacht für den Durchblick.

Kleines und handliches Etui mit einem Mikrofasertüchli 
für den klaren Durchblick. Mit einem Griff ist das Mikro-
fasertuch bereit und in Sekunden wieder verstaut.  
Einfach den Karabiner an Jacke, Rucksack, Schlüssel-
bund oder Hose befestigen, so ist Ihr Logo immer  
dabei und sorgt für garantierte Sichtbarkeit. Ob als  
Mailingartikel, an Events oder Openairs – dank dem 
hochwertigen Fotodruck sind Emotionen garantiert.

Das praktische Mikrofasertuch überall mit dabei

Das Mikrofaser PUTZi eignet sich
perfekt für die Reinigung diverser
Geräte

  
 Mikrofaser PUTZi XL
 
 Art. Nr. 6968
• Format Mikrofasertuch: ca. 25 x 25 cm,  
 Format Etui: ca. 7 x 10 cm
• Mikrofaser 230 g/m2, (100 % Polyester)
• In diversen Standardfarben oder weiss, vollflächig  
 nach Ihren Vorlagen bedruckt 
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 2.10 pro Stück inkl.  
 1- bis 4-farbigem Digitaldruck auf PUTZi und Etui

 Art. Nr. 6973
• Format Mikrofasertuch ca. 15 x 15 cm,  
 Etui: ca. 4 x 5 cm
• 100 % Polyester, 230 g/m2

• In diversen Standardfarben oder weiss, vollflächig  
 nach Ihren Vorlagen bedruckt
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 1.55 pro Stück inkl. 
 1- bis 4-farbigem Digitaldruck auf PUTZi und Etui
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USB-C

Apple Lightning/
Android

Magnet-Verschluss

USB Typ A

Ring für 
Schlüssel etc.

Neu
 USB STROMi

Power ohne Ende.
 

Mit unserem USB STROMi gehören vergessene  
Ladekabel der Vergangenheit an. Mit einem 
«klick» schlingt sich das kurze handliche Ladekabel  
mit dem Magnetverschluss ganz einfach um Ihren 
Schlüsselring und sorgt für Power ohne Ende!  
Geeignet für die neuesten Smartphone Modelle von  
Android und iPhone. Damit geht Ihnen der Saft  
garantiert nicht aus.

 Art. Nr. 7248
• Format offen ca. 12.7 x 1.2 x 0.5 cm,  
 geschlossen ca. 6.5 x 1.2 x 1 cm
• ABS und TPE
• In den Standardfarben rot, grün, blau, weiss und  
 schwarz erhältlich, ab 5’000 Stück gegen Aufpreis in  
 Ihrer Hausfarbe, annähernd an Pantone eingefärbt
• Steckerteil nur in weiss
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.30 pro Stück,  
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position
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Gehäuse bedruckt
Clip graviert

Schlitz- und Kreuz-
schraubendreher  
im Stift integriert

Das ideale Mini-Werkzeug für den maximalen  
Gebrauch! Der Tech KULi ist ein richtig universelles 
Helferchen: Er ist hochwertig, misst in cm, Inches 
sowie mit der Wasserwaage. Die Gummikappe dient 
für die Navigation auf Tablets, Smartphones und  
Ticketautomaten. Genial zum Schrauben mit ein- 
gebautem Schlitz- und Kreuzschraubenaufsatz.  
Ein überzeugender Kugelschreiber für  
den täglichen Einsatz.

Wasserwaage

Messen in cm und Inches

Hygienisch navigieren

Schreiben

Schlitz- und Kreuz-
Schraubendreher

 
Tech KULi
Mehrfach funktional, einfach genial.

Robustes Gehäuse 
aus Aluminium

Griffzone für 
optimalen Halt

 Art. Nr. 5318
• Format ca. 150 x 15 mm. Aufgedruckte Skalen 
 in cm und Inches
• Aluminium, Kunststoff
• Kugelschreiber in diversen Standardfarben nach  
 Absprache. Ab 1’000 Ex. in Ihrer Hausfarbe,  
 annähernd an Pantone eingefärbt, Gummikappe  
 in schwarz, ab 1’000 Ex. in Ihrer Hausfarbe,  
 annähernd an Pantone einfärbbar
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 4.80 pro Stück inkl. 
 1- farbigem Druck und Gebrauchsanweisung

Gewinde für Gummi- 
kappenaufsatz, wenn der  
Tech KULi als Schrauben- 
dreher im Einsatz ist
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Tech KULi Mini

Auch in klein ganz gross.

Der kleine Bruder vom Grossen. Der Tech KULi Mini 
überzeugt in edler Manier. Ob als Lineal mit Inch  
und cm, Schraubendreher, Stift mit Touch-Funktion 
für Smartphones oder klassisch als Kugelschreiber – 
dieser kleine Stift trumpft immer ganz gross auf.  
Dank mini Format immer und überall mit maximalem 
Nutzen dabei. 

Griffzone für 
optimalen Halt

Schlitz- und Kreuz-
schraubendreher im 
Stift integriert

Gehäuse bedruckt

 Art. Nr. 6959
• Format: ca. 120 x 15 mm
• Aluminium, Kunststoff
• Kugelschreiber in diversen Standardfarben  
 erhältlich. Ab 1’000 Ex. in Ihrer Hausfarbe,  
 annähernd an Pantone eingefärbt, Gummikappe  
 in schwarz, ab 1’000 Ex. in Ihrer Hausfarbe,  
 annähernd an Pantone einfärbbar
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 4.75 pro Stück, 
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position
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Dieses multifunktionale Etui wird Sie begeistern. Das 
praktische Hartschalen-Portemonnaie bietet sicheren 
Platz für Ihre Kredit- und Bankkarten, Ausweise und 
Visitenkarten. Die integrierte RFID Folie schützt Ihre 
Karten vor ungewünschtem Ablesen. Besonders 
nützlich ist die im Etui enthaltene Powerbank, womit 
das Smartphone im Notfall sogar mit Strom versorgt 
werden kann. Mit dem Alu Karten ETUi sind Sie  
voller Power unterwegs. 

 Art. Nr. 6937
• Format: ca. 10.8 x 7.5 x 2 cm
• Aluminium, Kunststoff
• Standard-Innenfarbe schwarz, Aluminium in diversen 

Standardfarben grün, blau, schwarz, grau, weiss, 
braun, lila, pink, rot, gold, silber oder ab 3’000 Stück  
in Ihrer Hausfarbe, annähernd an Pantone eingefärbt. 
Das Alu Karten ETUi kann graviert oder vollflächig  
nach Ihren Vorlagen bedruckt werden

• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 6.35 pro Stück,  
inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position

 
Alu Karten ETUi
Mit Power unterwegs.

Integrierte Powerbank  
(2’000 mAh) für spontanes 
Aufladen Ihrer elektronischen 
Geräte

Mittels USB die Powerbank 
wieder aufladen
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Tech LÄMPLi

Vielfach einleuchtend.

Kopf- und 
Fussende 
magnetisch

Dank mobilem Licht  
sind die Hände frei zum 
Arbeiten und LesenGravur oder Druck

Teleskoparm zum 
Suchen, Finden und 
Hervorholen

360 °

+ 
22

 c
m

Ausziehbare 
Taschenlampe mit 
biegbarem  
Magnetkopf

Optisch stark, technisch smart! Die robuste Metall-
taschenlampe ist wahrlich einleuchtend – rundum:  
Sie knipsen helles LED-Licht an. Sie biegen den  
Teleskop-Arm um bis zu 360 Grad. Sie fischen  
sich mit dem integrierten Magnetkopf heruntergefallene  
Schräubchen oder andere Kleinmetalle vom Boden.  
Das Tech LÄMPLi mit seinem Magnetfuss haftet auf  
magnetischen Metallflächen, so haben Sie Ihre  
Hände frei – zum Lesen, in der Werkstatt oder wo  
auch immer. Ihr eingraviertes Logo «erstrahlt» überall  
im besten Licht. 

 Art. Nr. 6507
• Format: Ø ca. 1.6 cm,  

Länge (geschlossen) ca. 14.8 cm,  
Länge (offen) ca. 36.5 cm, Gewicht ca. 55 g

• Helles LED Licht, Aluminiumgehäuse mit Edelstahl 
Teleskop-Arm mit hochwertigen Magneten

• Standardfarben schwarz, blau, rot und silber,  
ab 1’000 Stück in Ihrer Hausfarbe, annähernd  
an Pantone eingefärbt

• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 4.50 pro Stück,  
inkl. Gravur auf dem Gehäuse auf 1 Position
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Topseller
PORTi

Die smarte Hülle für alle Fälle.

 Art. Nr. 21
• Format ca. 10 x 7 x 1.5 cm
• Neopren 2.0 mm
• Viele Standardfarben oder auf Anfrage, in Ihrer  
 Hausfarbe, annähernd an Pantone
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.15 pro Stück,  
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position

 Das SimCla PORTi ist als Topseller ungeschlagen. 
Ganz einfach, weil diese Hülle vieles vereinfacht und 
perfekt organisiert. Ob auf Reisen, beim Sport, an 
Events jeglicher Art oder schlicht in der Aktentasche. 
Im PORTi kommt das Nötige überall mit. 

 Soft – small – super. Aus erstklassigem Neopren,  
wasserabstossend und robust. Hochwertig verarbeitet 
und mit Ihrem Logo präzise bedruckt. Das SimCla 
PORTi ist in allen Grössen einfach praktisch. Kleine  
Modelle für Pillen, SD Karten, Pflaster oder fürs  
Kleingeld. Grössere Modelle für Smartphones, Tablets 
und Notebooks. Perfekt geeignet auch als Necessaire 
und Bag in Bag.

Karabiner Flexi Zipper Gewobenes Label Aufdruck
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Topseller
Erste HILFi

Der kleine Retter in der Not.

 Art. Nr. 7328 
• Ca. 12 x 8 cm
• Etui 420d Oxford Nylon, medizinische Inhalte steril  

und CE geprüft
• Etui in grosser Auswahl an Standardfarben
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.00 pro Stück  

inkl. 1-farbigem Druck 

Eine kleine Blessur im hektischen Alltag ist schnell 
passiert – ob im Büro, zuhause oder unterwegs.  
Abhilfe schafft die kompakte Mini-Apotheke für die  
Tasche, den Rucksack oder die Hosentasche. Im 
praktischen Etui sind Einweghandschuhe, Pflaster, 
Tücher zum Reinigen und zur Desinfektion immer  
griffbereit – so wird im Nu geholfen. Das Erste HILFi ist 
immer dabei und Sie bleiben nachhaltig in Erinnerung. 

 Inklusive gewobenem
Erste Hilfe Label 

griffbereit – so wird im Nu geholfen. Das Erste HILFi ist 
immer dabei und Sie bleiben nachhaltig in Erinnerung. 
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Notiz BÜCHLi
Top aktuell und Kult.

Druck auf Buchzeichen
möglich

Innendruck
möglich

Seitenkantendruck 
möglich

Notiz BÜCHLi Deluxe mit 
Magnetverschluss

Jederzeit zur Hand für persönliche Notizen, Inspirationen,  
Weisheiten und vieles mehr. Auch als Tagebuch oder 
Skizzenbuch. Eine willkommene Ergänzung zur 
elektronischen Welt. Das weiche Material lässt sich 
wunderschön prägen. Unsere edlen Notiz BÜCHLi sind 
auch mit einem individuellen, bunten Seitenkantendruck 
erhältlich. Damit wird der Artikel mit Ihrem Branding  
aufgewertet. Denn vom Notiz BÜCHLi mit dem  
farbigen Plus nehmen Ihre Kunden mehr als einfach 
nur Notiz. 

 Art. Nr. 3575 (A5), Art. Nr. 3248 (A6)
• Format ca. 13 x 21 cm oder ca. 9.5 x 14.5 cm
• 144 Seiten (72 Blätter), Papier 80 g/m2 elfenbeinfarben, 
 unbedruckt, liniert oder kariert gegen Aufpreis
• Auch ganzseitiger Druck nach Ihren Vorlagen möglich 
 gegen Aufpreis.
• Mit Buchzeichen, Innenfach und Elastikband mit Label 
• PU Einband und Label, Elastikband und Buchzeichen  

in grosser Farbauswahl erhältlich. Kreieren Sie das  
Notiz BÜCHLi passend zu Ihrem CD. 

• Richtpreis bei 2’500 Ex. A5 CHF 5.80 pro Stück, 
 A6 CHF 3.75 pro Stück, inkl. 1 Prägung auf 1 Position. 
 Andere Ausführungen auf Anfrage.
• Seitenkantendruck: Aufpreis bei 2’500 Ex. CHF 0.35  

pro Stück, 1-  bis 4-farbig auf alle 3 Seiten
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Neu
Notiz BÜCHLi Leinen

Natürlich edel.

Fürs Stilechte ist das mehr als nur eine Randnotiz:  
Die SimCla-Serie der Notiz BÜCHLi wird jetzt veredelt 
durch ein Modell in top verarbeitetem Leinen. Das  
natürliche Leinenmaterial repräsentiert die hohe Qualität 
und sorgt mit seiner angenehmen Haptik für den edlen 
Touch des neuen BÜCHLi. Und keine Frage: Von Ihrem 
Logo auf diesem stilvollen Notizbuch nimmt man ganz 
speziell Notiz. 

 Art. Nr. 6993 (A5), Art. Nr. 7298 (A6)
• Format: A6 ca. 9.5 x 14.5 cm; A5 ca. 13 x 21 cm
• Leinen, Papier
• Leinen in vielen verschiedenen Standardfarben  

erhältlich auf Anfrage. Ab 20’000 Stück annähernd an 
Pantone einfärbbar (Version A5)

• Richtpreis bei 2’500 Ex. A5 CHF 5.70 pro Stück, 
 A6 CHF 3.80 pro Stück, inkl. 1 Prägung auf 
 1 Position 



58

Das zeitlose Kultobjekt trotzt mit dessen Charme und 
wahrhaftem Nutzen dem Zeitalter der Digitalisierung. Im 
frischen Look des LEFA-Materials hat das neueste Notiz 
BÜCHLi optisch wie auch haptisch so einiges zu bieten. 
Das Notiz BÜCHLi LEFA ist ein Schmuckstück mit top-
aktuellem und einzigartigem Style.

 Art. Nr. 6970 (A5), Art. Nr. 6969 (A6)
• Format: A5 13 x 21 cm, A6 9.5 x 14.5 cm 
• LEFA (Lederfaserstoff), Papier, Elastik
• Braun und schwarz
• Richtpreis bei 2’500 Ex. A5 CHF 6.85 pro Stück, A6  
 CHF 4.80 pro Stück, inkl. 1 Prägung auf 1 Position

 
Notiz BÜCHLi LEFA
Eleganz und Kult vereint.

Knopf-Bandverschluss

Ihre Prägung
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Neu
Magic BÖRSi

Das Portemonnaie mit dem Dreh.

Sie können das Magic BÖRSi drehen und wenden, wie 
Sie wollen und wie von Zauberhand in alle Richtungen 
öffnen: Es ist ein ultimativer Begleiter. Da fürs Kleingeld, 
da für die ID, dort für die Bankkarte, die Abonnemente, 
all die wichtigen Kärtchen. In der magischen Börse hat 
alles seinen eigenen Platz und ist sofort griffbereit. Und 
Ihr Logo ist – so rum oder so rum – optimal platziert.

 Art. Nr. 7322
• Format: ca. 8.2 x 10.3 x 1.3 cm
• PU, Elastikbänder und Metall (Reissverschluss)
• PU in diversen Farben erhältlich
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 6.45 pro Stück,  
 inkl. 1 Prägung auf 1 Position
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Combi SHOPPi
Das raffinierte Mehrzweck-Ding.

Als Schlüssel-
anhänger

Als Flaschen-
öffner

Als Einkaufsjeton Als Losrubbler. Der 
Jeton ist gleichzeitig 
ein Glücksbringer

Mit einem Daumen-
druck löst sich der 
Jeton vom Magnet 

Auch in 
Sonder-
formen

 Der Combi SHOPPi, vierfach nützlich und ideal für  
eine Kampagne mit Ihrem QR Code oder Ihrem  
Firmenlogo. Der Schlüsselanhänger kombiniert mit 
Einkaufsjeton, Flaschenöffner und Losrubbler. 

 Art. Nr. 138 
• Ca. 33 x 45 x 5 mm, Schlüsselring Ø ca. 35 mm
• Metall
• Grundfarbe silber. Vorderseite mit 2 emaillierten  

Farbflächen passend zu Ihrer Hausfarbe, annähernd  
an Pantone 

• Richtpreis bei 2’500 Stück CHF 4.15 pro Stück  
inkl. 1- bis 4-farbigem Druck auf der Vorderseite des  
Anhängers, mit Gebrauchsanweisung

Der Jeton wird mit 
Ihrem Logo zum
Markenzeichen 
(Prägung gegen 
Aufpreis)

Weiteres 
Standardformat
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Allround ETUi

Ordentliches Platzwunder.

Das SimCla Allround ETUi macht seinem Namen alle 
Ehre. Aufgeklappt mit den Druckknöpfen fixiert ist es  
verwendbar als Vielzweckschale unterwegs oder  
zuhause. Kleinere Gegenstände wie Schlüssel, Büro-
klammern und Schmuck bleiben stets an Ort und Stelle. 
Nutzbar ist das praktische Universal Etui aber auch  
als Brillenetui, Passhülle, für Stifte und vieles mehr.  
So sorgt das Allround ETUi «all around» für Ordnung!

 Art. Nr. 6960
• Format ca. 20 x 19 cm (offen),
 ca. 12 x 11 cm (aufgestellt)
• Kunstleder, Mikrofaser, Elastik, Metall
• Viele verschiedene Farben erhältlich, wie z.B.  
 schwarz, rot, blau, hellblau, grün, pink, violett, orange,  
 weiss. Innen und aussen verschiedene Farben möglich.
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 4.95 pro Stück,  
 inkl. 1 Prägung auf 1 Position

Mit vier Klicks 
aufgestellt

KLICK
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Mit verspiegelten 
Gläsern erhältlich

Sonnen BRILLi
Damit bekennen Sie Farbe.

 
Snap Sonnen BRILLi
Die schnapp ich mir.

Diese brandneue Sonnenbrille sorgt für Aufsehen. Dank 
den praktischen Snapbügeln aus Silikonmaterial kann 
das Snap Sonnen BRILLi auch bequem und sicher um 
das Handgelenk oder an Kleidungsstücken getragen 
werden. Ein absoluter Eyecatcher an Messen, Openairs, 
Parties oder Kundenanlässen. Die einzigartigen Silikon-
bügel passen sich an die Kopfform an und sorgen dafür, 
dass die Brille auch bei den wildesten Parties auf der 
Nase bleibt. Das lässt sich sehen. 

 Art. Nr. 6980
• Einheitsgrösse Rahmenbreite: ca. 142 mm
 Snap-Bügel: ca. 135 x 18 mm
• Silikon / PC / Acryl
• Diverse Standardfarben nach Absprache, Front  
 ab 1’000 Ex. in Ihrer Hausfarbe, annähernd an  
 Pantone eingefärbt
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.05 pro Stück,  
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position

 Art. Nr. 6974
• Einheitsgrösse Rahmenbreite ca. 145 mm
• Rahmen PC/Kunststoff, Gläser Acryl mit UV400, 
 Filter Kat. 3
• Richtpreis bei 2’500 Stück CHF 2.05 pro Stück, inkl. 

1-farbigem Druck auf 1 Position. Transferdruck nach 
Absprache
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Fun BALLi
Spielspass garantiert!

 Art. Nr. 6963
• Format: ca. 23 cm Durchmesser (aufgeblasen)
• Polyester, Lycra, Kautschuk
• Viele verschiedene Farben erhältlich, wie z.B.  
 schwarz, rot, blau, hellblau, grün, pink, violett, orange,  
 weiss, etc. 
 Nach Absprache Farbkombinationen möglich
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.55 pro Stück, 
  inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position

Spielspass gefällig? Aus einem gewöhnlichen Ballon 
und einer Nylonhülle ergibt sich der Fun BALLi –  
aufgeblasen ein federleichtes und weiches Spielgerät, 
ein praktisches Trainingsgerät oder einfach überall  
da eingesetzt wo Aktivität gefragt ist. Durch seine 
praktische und flache Verpackung kann er überall mit 
hin genommen werden und findet so seinen Einsatz 
im Garten, am Strand oder in der Badi. Garantierter 
Spass für Jung und Alt!

Leicht, flach, praktisch 
und überall mit dabei

Handelsüblicher 
Ballon

1. auspacken 2. aufpusten 3. drehen 4. versorgen
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 Art. Nr. 7317
• Format: SÄCKLi ca. 15.5 x 17 cm, Spielsteine  
 Tic Tac Toe ca. 3 cm Durchmesser, ca. 1 cm Dicke;  
 Spielsteine Mühlestein ca. 1.5 cm Durchmesser,  
 ca. 0.5 cm Dicke
• Baumwolle, Holz
• SÄCKLi vollflächig bedruckbar. Spielsteine  
 oben- und unten bedruckbar 
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.95 pro Stück,  
 inkl. 1- bis 3-farbigem Druck auf Beutel und  
 Spielsteinen

Kommt unterwegs, in den Ferien oder sonst irgendwo 
mal Langeweile auf? Mit diesem Spielset haben Sie 
alle sofort in der Tasche. Machen wir also spontan ein 
Tic Tac Toe oder ein Mühlestein! Beides ist auf dem 
hochwertigen Baumwoll Kordelbeutel aufgedruckt. 
Und die nötigen Spielsteine gibts natürlich auch dazu. 
Wer gewinnt? Auf jeden Fall Sie mit Ihrem individuellen 
Aufdruck, zum Beispiel Ihrem Logo auf dem Spiel 
SÄCKLi. Lassen Sie die Steine aus dem Sack und der 
Spielspass kann beginnen!

Neu
Spiel SÄCKLi

Spielend ein Gewinn.
 
 

Inkl. 9 weisse und 9 rote 
kleine Spielsteine

Inkl. 5 schwarze und 5 rote 
grosse Spielsteine

Schnell verstaut und immer dabei
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Wie schon gebraucht – aber in einem ganz eigenen  
Stil! Die robusten Werbegeschenke aus abbaubarem  
und sogar waschbarem Jeans Paper kommen so richtig 
«used-look» daher. Die trendigen Taschen, Schalen  
und Etuis sind in diversen Ausführungen erhältlich oder 
selbstverständlich nach Ihren Bedürfnissen angefertigt.  
Das Tüpfli auf dem «i» setzt die toll bedruckbare  
Werbefläche – voll urban und als Blickfang phänomenal!

Trend
SimCla Jeans Paper.
Auffallend robust. 
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Trend
Paper Multi BÄGi

Die heisse Tüte lässt keinen kalt!

Diese praktische kleine Tasche im angesagten  
Jeans Paper Material verblüfft. Isoliert hält sie warm 
oder dient als Kühltasche für Ihren Lunch. Aber auch  
als Necessaire, Apothekentasche oder Schminketui 
macht sie eine top Figur. Diese Kreation aus der  
Paper BÄGi Linie lässt keinen kalt!

 Art. Nr. 6941
• Format: ca. 29 x 9 x 15 cm
• Jeans Paper, EPE Innenfutter, Metallreissverschluss
• In diversen Standardfarben erhältlich,  
 Farbkombinationen möglich
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.60 pro Stück, 
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position
 (bereits ab 500 Ex. erhältlich)

Auch Farb-
kombinationen 
möglich

EPE Innenfutter 
hält kühl oder warm

Ihre Prägung auf 
dem PU-Patch
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Neu
Paper Sport BÄGi

Grosser Auftritt. 

 Art. Nr. 6596
• Format: ca. 40 cm Länge, ca. 25 cm Durchmesser,  
 2 Henkel à ca. 3.2 x 60 cm, 1 Schultertragegurt ca.  
 3.2 x 110 cm (längenverstellbar)
• Jeans Paper, PU, Baumwolle
• Diverse Standardfarben auf Anfrage,  
 Farbkombinationen möglich
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 12.85 pro Stück,  
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position

Praktische Aussentasche  
mit Klettverschluss

Lust auf einen spontanen Kurztrip oder einen  
gelungenen Auftritt beim Sport? Der neue handliche 
BÄGi ist alltagstauglich, in perfekter Grösse für Sport- 
und Badesachen samt dem nötigen Allerlei. Der  
trendige Duffle Bag aus dem nachhaltigen Paper  
Material hat Format, eben cooles Taschen-Format.  
Also grosser Auftritt auf der BÄGi-Bühne – in vielen 
Farbkombinationen und mit dem Solo Ihres Logos.
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Topseller
Paper Rucksack BÄGi

Sackstark.

 Art. Nr. 6573
• Format: Tasche ca. 31 x 37 x 11 cm;  
 Träger ca. 3.5 x 90 cm (in der Länge verstellbar)
• Jeans Paper, PU
• Diverse Standardfarben
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 12.05 pro Stück,  
 inkl. Druck auf 1 Position
• PU-Patch, Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 0.15 pro  
 Stück, Format ca. 7 x 4 cm, inkl. Prägung

Art. Nr. 6573
• Format: Tasche ca. 31 x 37 x 11 cm; 

Mit praktischer  
Innenausstattung inklusive 
Reissverschlussfach

Ihre Prägung auf 
dem PU-Patch

Der urbane Rucksack ist die perfekte Tasche für  
jeden Trendsetter. Die Schulterriemen aus Baumwolle  
garantieren bequemes Tragen am Rücken. Der  
Rucksack bietet grosszügig Platz für Schulunterlagen, 
Laptop oder Sportsachen. Aber auch als Einkaufs- 
tasche macht der Paper Rucksack BÄGi eine klasse 
Figur und trägt dabei so manch Schweres – Sackstark!
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Paper Elegance und Shopper BÄGi
Auffallend robust.

 Paper Elegance BÄGi: Art. Nr. 6572
• Format: Tasche ca. 35 x 25 x 16 cm,  
 2 Henkel ca. 3 x 35 cm
• Jeans Paper, PU
• Diverse Standardfarben
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 5.85 pro Stück, 
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position
• PU-Patch, Richtpreis bei 2’500 Ex. 
 CHF 0.15 pro Stück, Format ca. 7 x 4 cm, 
 inkl. Prägung

 Paper Shopper BÄGi: Art. Nr. 6574
• Format: Tasche Breite unten ca. 29 cm,
 Breite oben ca. 41 cm, Höhe ca. 35 cm,
 Tiefe ca. 12 cm; 2 Henkel ca. 4 x 60 cm
• Jeans Paper, PU
• Diverse Standardfarben
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 6.45 pro Stück,  
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position
• PU-Patch, Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 0.15 pro  
 Stück, Format ca. 7 x 4 cm, inkl. Prägung

Ihre Prägung auf 
dem PU-Patch

Paper Elegance BÄGi: Art. Nr. 6572
Format: Tasche ca. 35 x 25 x 16 cm, 

Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 5.85 pro Stück, 
inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position
PU-Patch, Richtpreis bei 2’500 Ex. 
CHF 0.15 pro Stück, Format ca. 7 x 4 cm, 
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Paper FOLDi A4 & A5

Davon wird Notiz genommen.

Praktisch: 
Der Paper FOLDi lässt 
sich mit einem Stift durch 
die beiden Schlaufen 
verschliessen

Diverse Visitenkarten- 
und Steckfächer Weitere Fächer in der  

Innenseite hinten

Mit dieser Notizmappe macht das Arbeiten gleich  
doppelt so viel Spass. Dank einer durchdachten  
Innenausstattung und dem hochwertigen Paper Material 
sorgt das Paper FOLDi für die perfekte Organisation  
im Büroalltag. Bestens geeignet an Kongressen, in  
der Schule, an Meetings oder auf Messen. Eine  
nachhaltige Botschaft mit Ihrem Logo ist so stets  
garantiert.

 A4: Art. Nr. 6592
• Format: ca. 50 x 30.5 cm (offen), 
 ca. 24 x 30.5 cm (geschlossen)
• Jeans Paper, Elastikbänder, Papier
• Diverse Standardfarben. 
 Auch Farbkombinationen möglich!
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 14.45 pro Stück, 
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position

 A5: Art. Nr. 6957
• Format: ca. 30 x 22 cm (offen),
 ca. 14 x 22 cm (geschlossen)
• Jeans Paper, Elastikbänder, Papier
• Diverse Standardfarben. 
 Auch Farbkombinationen möglich!
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 6.75 pro Stück,
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position

Die Paper Standardfarben
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Paper Mini ORGANIZi
Urban organisiert.

Organisation ist das halbe Leben. Im neuen, urbanen 
Look des Paper Materials macht das Mini ORGANIZi 
eine gute Figur und verstaut als kleiner Organizer  
Smartphone, Kamera, Kabel, Notizen oder einfach 
allerlei Kleinmaterial. Ob als Türhänger für Sachen die 
unbedingt mit müssen oder als Ladestation für  
Smartphones – das Paper Mini ORGANIZi lässt  
Sie garantiert nicht hängen!

 Art. Nr. 6953
• Format: ca. 15 x 22.5 x 0.4 cm
• Jeans Paper, PU
• In diversen Standardfarben erhältlich. 
 Auch Farbkombinationen möglich!
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 3.65 pro Stück,  
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position

Informativ an der Klinke 
oder selbsthängend an 
der Steckdose

 
Paper SCHALi
Bestens aufgehoben.

Die praktische kleine Vielzweckschale im trendigen 
Paper Material setzt voll auf Natürlichkeit. Einfach  
aufgefaltet und zusammengeklickt ist das SCHALi  
ob im Haushalt, Büro oder Urlaub rasch einsatzbereit. 
Schlüssel, Smartphone, Schreibmaterial, Schmuck  
und vielerlei weitere Sachen sind darin bestens  
aufgehoben und stets griffbereit. 

 Quadratisch: Art. Nr. 6951
• Format: ca. 17.5 x 17.5 cm (offen), 
 ca. 12.5 x 12.5 cm (aufgestellt)
• Jeans Paper, PU, Metall
• Diverse Standardfarben.  
 Auch Farbkombinationen möglich!
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 2.90 pro Stück, 
 inkl. 1-farbigem Druck auf 1 Position

 Auch in rechteckiger Form 
 erhältlich: Art. Nr. 6952

•
•
•

•
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Elegance BÄGi und BÄGi XL in PP Non-Woven
Da passt ganz schön was rein.

 Art. Nr. 2109 
• Format ca. 33 x 23.5 x 15 cm
• Nachhaltiges Polypropylen «Non-Woven», 75 – 120 g/m2

• In vielen Standardfarben erhältlich
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 2.85 pro Stück  
 inkl. 1-farbigem Druck

Edle und modische Tasche aus dem nachhaltigen PP 
Non-Woven Material. Der superleichte und strapazier-
fähige Elegance BÄGi eignet sich für Ihre Produkte 
und Prospekte an Messen, für den Spontaneinkauf im 
Supermarkt oder um Präsente an Events abzugeben. 

StrapazierbarLeichtes Material

 Der BÄGi XL mit Reissverschluss, ein strapazierfähiges 
Leichtgewicht, bietet jede Menge Platz. Wenn’s ins 
Strandbad, in die Stadt, ins Fitnesscenter geht. Für den 
Transport von Skischuhen und vielem mehr. Und  
natürlich für den grossen oder auch kleinen Einkauf.  

 Art. Nr. 606
• Format ca. 40 x 35 x 20 cm
• Nachhaltiges Material PP non-woven 100 – 120 g/m2

• Schwarz und in diversen Standardfarben erhältlich
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 4.20 pro Stück 
 inkl. 1-farbigem Druck

Edle und modische Tasche aus dem nachhaltigen PP 

StrapazierbarLeichtes Material

Der BÄGi XL mit Reissverschluss, ein strapazierfähiges 
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Neu
 Allround TASCHi

Wunderbar wandelbar.
 

Diese Tasche fällt doppelt auf – genial bedruckt und 
vielseitig in der Anwendung. Sei es beim Spontanein-
kauf oder in der Freizeit – dank den adaptierbaren  
Henkeln verwandelt sich die Tasche in Windeseile zur  
Schultertasche oder sogar zum bequemen Rucksack. 
Veredeln Sie das Allround TASCHi mit Ihrem Logo und 
im fotorealistischen Druck, dann wird die Wandelbare 
erst recht zur Wunderbaren.

 Art. Nr. 7301
• Format ca. 36 x 36 x 6 cm,  
 gefaltet ca. 15.5 x 11 x 3.5 cm
• Ribstop Polyester
• Diverse Standardfarben erhältlich auf Anfrage. Ab  
 3’000 Stück in Ihrer Hausfarbe, annähernd an  
 Pantone eingefärbt
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 7.05 pro Stück,  
 inkl. 1- bis 4-farbigem Sublimationsdruck
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Das Material rPET aus rezyklierten PET-Flaschen
bringt nachhaltig Vorteile. Robust, ultraleicht und
abwaschbar verwenden wir dieses nach Mass
formbare Öko-Material für unsere Taschen, Etuis,
Portemonnaies und vieles mehr. Schon uni  
mit gewobenem Label ist rPET wirkungsvoll. Und
4-farbig vollbedruckt bietet es Ihrem Branding  
die tollsten Möglichkeiten.

Trend
rPET – Als Material ideal.
Aus alt wird neu.
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rPET Elegance und BÄGi XL
Taschen im Top-Format.

Elegance BÄGi

Diese Taschenformate sind Bestseller aus unserer Non-
Woven Linie. Mit dem rPET-Material erhalten sie einen 
neuen Look. Die vielen beliebten Anwendungsmöglich-
keiten bleiben. Der BÄGi XL mit Reissverschluss über-
zeugt als Allrounder mit viel Platz für überall unterwegs. 
Der Elegance BÄGi eignet sich für Unterlagen im A4-
Format. Für den grossen und den kleinen Einkauf sind 
beide Taschen ideale Begleiter.

 rPET Elegance BÄGi
 Art. Nr. 4137
• Format ca. 35 x 25 x 16 cm
• rPET OPP matt, 140 g/m2

• Grundfarbe weiss, vollflächig mehrfarbig bedruckbar
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 2.65 pro Stück inkl. 
 1-farbigem Druck

 rPET BÄGi XL
 Art. Nr. 4138
• Format ca. 40 x 35 x 20 cm
• rPET OPP matt, 140 g/m2

• Grundfarbe weiss, vollflächig mehrfarbig 
 bedruckbar
• Richtpreis bei 2’500 Ex. CHF 4.00
 pro Stück inkl. 1-farbigem Druck

Massgeschneidertes Format
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Erlesene Präsente mit Stil und  
Tradition. Von uns mit Sorgfalt und 
Know-how entwickelt und in der 
Schweiz auf Ihr Mass hergestellt.  
Ideal für Kunden- und Mitarbeiter- 
geschenke der besonderen Art.  
Volltreffer mit dem Armbrust-Label.

SWISS MADES
SimCla
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Swiss Made Picknick BRÄTTLi
Adrettes Brett.

Handlich beim munteren Picknicken im Grünen wie  
auch schön traditionell fürs Frühstücksgedeck.  
Mit diesem edlen und sehr praktischen Brett, das in  
der Schweiz aus 100 % FSC Holz hergestellt wird,  
tischen Sie Ihren Kunden etwas Besonderes auf.  
Und sind selbst bestens bedient: mit Ihrem Logo im 
tollen Branddruck.

Das Swiss Made Picknick BRÄTTLi ist auch im stilvollen 
Geschenkset erhältlich, zusammen mit zwei Sachets 
Salz aus Schweizer Produktion und/oder einem  
Victorinox Messer, wiederum speziell ausgezeichnet  
und mit Ihrem Logo veredelt. So richtet man ein  
Werbepräsent erfolgreich an.

 Art. Nr. 5713
• Format ca. 19 x 12 x 0.7 cm
• Schweizer FSC Buchenholz, naturfarbig, andere  

Holzarten auf Anfrage, gegen Aufpreis 
• Richtpreis bei 500 Ex. CHF 8.45 pro Stück inkl.  

Branddruck auf 1 Position und exklusiver schwarzer 
 Geschenkbox mit Swiss Made Zertifikat.
• Option: Victorinox Messer mit Wellenschliff, 
 ca. 11 cm, CHF 3.50 pro Stück, inkl. Logo-Ätzung 
 auf 1 Position
• Option: Sachets Salz à je 2 g, CHF 1.25 
 pro Set
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Neu
 Swiss Made Brot SÄCKLi

Hält auch Ihr Logo frisch.
 

 Art. Nr. 7327
• Format: ca. 23.5 x 31 cm
• Aus antibakteriellem 

Evolon-Material
• Weiss mit vollflächigem 

Sublimationsdruck  
nach Ihren Wünschen  
bedruckbar

• Richtpreis bei 250 Ex.  
 CHF 19.90 inkl. voll- 
 flächigem Druck und  
 schwarzer Geschenkbox  
 mit Swiss Made Zertifikat

Art. Nr. 7327

Für den Einweg-Frischhaltebeutel gibts jetzt diese  
kluge nachhaltige Alternative: Das neue Swiss Made 
Brot SÄCKLi aus antibakteriellem Evolon Material 
schützt Ihr Gebäck vor schnellem Austrocknen und 
hält es über einen längeren Zeitraum frisch. So  
können Sie die Leckereien auch Tage nach dem 
Einkauf noch geniessen. Und wetten, auch auf Ihren 
Werbeaufdruck beisst man stets an!
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Swiss Made Kirschkern SÄCKLi
Kirschkerngesund.

 Diese Schweizer Kirschkerne sind ein reines  
Naturprodukt. Im robusten Säckchen abgefüllt  
werden sie gewärmt oder gekühlt zur Wohltat.  
Nach Grossmutters Geheimrezept bei  
Verspannungen, Schmerzen, Verstauchungen  
und Prellungen. Oekologisch und darum  
auch für Ihr Logo logisch.

Weitere Standardfarben auf Anfrage

 Art. Nr. 4641
• Format ca. 24 x 14 cm
• 100 % Baumwolle, gefüllt mit ca. 400 g
 Schweizer Kirschkernen 
• Grosse Auswahl an Standardfarben
• Richtpreis bei 250 Ex. CHF 22.45 inkl. 1-farbigem 
 Druck und schwarzer Geschenkbox mit Swiss Made 
 Zertifikat
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Praktischer 
Schlüsselhalter

 
Swiss Made Info BORDi

Für Wichtiges zum Einprägen.

 Art. Nr. 6966
• Format: ca. 250 x 140 x 26 mm,  

Hoch- oder Querformat möglich!
• Eiche Massiv, Neodymmagnete, Bleistift und  

Kreidestift, Notizblock, Magnet-/Schreibtafel,  
Kunststoffdübel und Schrauben

• Natur unbehandelt
• Richtpreis bei 250 Ex. CHF 25.15 pro Stück, 
 inkl. Lasergravur auf 1 Position und exklusiver  

schwarzer Geschenkbox mit Swiss Made Zertifikat
• Aufpreis für Version mit Notizblock  

CHF 2.25 pro Stück

Eine Erinnerung, ein Einkaufszettel oder eine kreative 
Idee – mit dem in der Schweiz produzierten Infoboard 
geht nichts mehr vergessen. Hochwertig verarbeitet 
und in auffallend schönem Design gehört das Info 
BORDi an jede Wand, sei es zuhause oder im Büro. 
Praktisch ausgestattet mit Kreidestift, Bleistift und 
Magneten hält das BORDi alle wichtigen Botschaften 
fest. Damit wird auch Ihr Logo eingeprägt!
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Swiss Made KÄSSELi
So macht sparen Spass.

 Art. Nr. 6965
• Format: ca. 84 x 86 x 86 mm
• Buchenholz FSC 100 %
• Farben: Natur
• Richtpreis bei 500 Ex. CHF 14.50 pro Stück,  

inkl. Lasergravur oder 1-farbigem Tampondruck 
 auf 1 Position und exklusiver schwarzer  

Geschenkbox mit Swiss Made Zertifikat

Das wertige Swiss Made KÄSSELi wird flach geliefert 
und entwickelt sich zum Groschensammler. Mit Spiel 
und Spass können die Seitenteile einfach zusammen-
gesetzt werden und los geht das Sparen. Ideal für  
den Mailingversand, als Kundengeschenk oder für Ihre 
Mitarbeiter. Das edle Produkt aus heimischem Holz  
ist perfekt für kleine und grosse Sparfüchse.
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Swiss Made Memo SPIELi

Swiss Cleverness.

 Art. Nr. 5998
• 24 einzelne Memo Holzplättchen (12 Paare) je  

ca. 6 x 6 x 0.4 cm, Format der Schachtel  
ca. 20.4 x 5.5 x 11 cm

• Heimisches Birkensperrholz FSC, naturfarbig,  
andere Holzarten auf Anfrage, gegen Aufpreis

• Richtpreis bei 500 Ex. 15.40 pro Stück inkl.  
4-farbiger Digitaldruck (fotorealistisch) auf die  
Vorderseite der Holzplättchen und exklusiver,  
schwarzer Geschenkbox mit Swiss Made  
Zertifikat 

In jeder gemütlichen Runde sorgt das Swiss Made 
Memo SPIELi für viel Spannung und Spass.  
Das hochwertig verarbeitete Holzspiel wird in der  
Schweiz hergestellt. Standardmotive oder eigene  
Designs zieren die einzelnen Holzplättchen. In seiner  
praktischen Verpackung, auf Wunsch in Ihrem  
Kundenlook, kommt das Memo SPIELi überall gut  
an. Und Sie gewinnen sowieso, denn Ihr Logo  
bleibt rundum im Gedächtnis.
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Hier nehmen Ihre Konzepte und  
Ideen Form an. Specials sind  
Sonderanfertigungen, die nach Ihrem 
Wunsch in der bewährten SimCla 
Qualität umgesetzt werden.  
Der Kreativität sind dabei keine  
Grenzen gesetzt.

SPECIALS
SimCla
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Specials sind Sonderanfertigungen, für Sie 
entwickelt und produziert – eine besondere 
Stärke von SimCla.

Entweder Sie haben eine tolle, vielleicht 
sogar verrückte, geniale Idee, welche Sie 
umsetzen möchten, oder Sie profitieren  
von unserem Kreativpool und lassen sich 
Ideen für einen Special oder eine ganze 
Produktelinie von uns zusammenstellen.

Spezialanfertigung 
Ovomaltine Crunchy Box: 

SimCla Specials.
Ihre Wünsche optimal umgesetzt. 

Mit unserem Engagement, mit Feuer,  
Know-how, unseren langjährigen Partner-
schaften und Kontakten weltweit finden  
wir die optimale Lösung für Sie. Von der 
Ideenpräsentation zum Produktdesign  
und Prototyping bis hin zur kontrollierten 
Produktion und Lieferung. Damit wird der 
Special zu Ihrem Imageträger.

Ideen

Skizzen

3D 
Visualisierung

Erstellen eines 
Prototyps

Über-
wachung 

Produktion

Bei Bedarf
CAD 
Zeichnung
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Gerne 

realisieren 

wir Ihre Spezial-

anfertigung. 

Kontaktieren 

Sie uns.

Das fertige 
Produkt
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Taschenschirm faltbar
Art. Nr. 99

Thermosbecher 
Art. Nr. 1725

Baseball Cap
Art. Nr. 6868
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Die SimCla Classics runden unser 
Produkte-Portfolio ab und unter-
streichen das Full-Service Angebot. 
Zweifelsohne gehören Schirm, 
Caps und Kugelschreiber zu den 
«Zeitlosen unter den Gefragten».  

In unserem enorm grossen Fundus 
aus jahrzehntelangem Produkte- 
Sourcing findet sich für jedes  
Werbeartikel-Standardsortiment  
der passende Artikel.

CLASSICS
SimCla

Die SimCla Classics runden unser 

streichen das Full-Service Angebot. 

In unserem enorm grossen Fundus 
aus jahrzehntelangem Produkte-
Sourcing findet sich für jedes 

Tasse
Art. Nr. 3654
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Es freut uns sehr, für viele unserer  
Kunden ganze Sortimentsgestaltungen  
machen zu dürfen. Gerne präsentieren  
wir Ihnen drei davon.

STORY CASES
SimCla

Fallbeispiel
Ivoclar Vivadent AG

Weitere 

interessante 

Kundenbeispiele auf 

simcla.ch/storycases

 

Auf Anfrage präsentieren 

wir Ihnen auch gerne 

persönlich weitere 

Kundenbeispiele.
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Fallbeispiel
Schweizerischer Maler- 
und Gipserunternehmer-
Verband

Fallbeispiel
Helios Ventilatoren AG
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FEEDBACKS
SimCla

Warum SimCla 
Wir sind Ihr Partner für massgeschneiderte 
Werbegeschenke. Ihre Vorteile aus unserer 
Sicht sind jedoch nur halb so wichtig, wie 
diejenigen unserer Kunden. Wechseln wir 
doch die Seiten und lassen einige unserer 
Kunden für uns sprechen.

«SimCla liefert uns,  
dank persönlicher 
Beratung, auf unsere 
Bedürfnisse zu- 
geschnittene Produkte 
zum besten Preis.»

 Dieter Zollinger, Bernmobil

«Die Firma SimCla  
überzeugt durch  
Innovation und  
Zuverlässigkeit.»

 Sportamt Kanton Thurgau,  
Michael Krucker

«Ich bestelle bei der 
SimCla AG, weil sich 
diese mit innovativen 
Werbeartikeln von der 
Konkurrenz abhebt.»

 Doris Würsch, Lamprecht

«SimCla überzeugt 
durch innovative und 
unkonventionelle  
Ideen sowie durch 
kompetente Beratung 
und Betreuung.»

 Martin Bennett, 
Regionalbahn Thurbo 
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Möchten Sie uns ebenfalls Feedbacks  
oder Anregungen mitteilen?
Nehmen Sie mit uns Kontakt auf: info@simcla.ch 
oder facebook.com/simclabasel

«Uns überzeugen die kreativen Ideen von SimCla und 
wir schätzen den professionellen Kundenservice!»

 Birgit Camenisch, ZHAW

«Wir bestellen gerne bei  
SimCla, weil wir den  
kompetenten, schnellen  
und sympathischen  
Service schätzen.»

 Sabina Leutwiler, Sonova AG

«Vom Ideenkatalog über das Angebot bis hin zum 
fertigen Muster, die Zusammenarbeit mit SimCla ist 
immer sehr unkompliziert und einfach. Faire Preise  
für beste Qualität.»

 Antonia Schegg, Jansen AG

«Werbeartikel müssen heutzutage nicht nur  
erinnerungs- und aktivierungsstark sein, sie  
müssen vor allem zum Unternehmen passen.  
SimCla ist uns da ein sehr verlässlicher und  
engagierter Partner. Den neuen Paper Rucksack 
BÄGi hatten wir als einer der ersten im  
Sortiment und er ist eingeschlagen wie eine  
Bombe. Danke für die stets tollen Produktideen  
und die allzeit kompetente Abwicklung.»

 Janett Schröder, ewz
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Konditionen

Richtpreise in CHF inkl. einer Veredelung auf 1 Position, 
Vorkosten und Andruckmuster, exkl. MwSt., ab Basel, 
Preise freibleibend, Auflage +/– 10 %.

Andere Mengen, Grössen, Veredelungen,
Verpackungen oder annähernd an Pantone
passend zu CI/CD eingefärbt auf Anfrage.



https://www.werbeschmiede.ch


	 SimCla AG 
	 Promotions- und Werbeartikel

	 Münchensteinerstr. 270
	 CH-4053 Basel
	 Tel +41 61 336 99 99
	 simcla.ch
	 info@simcla.ch




